

丈夫跟情人买房和妻子做起邻居

女:他犯了重婚罪;男:感情破裂,大家都有责任

“离婚之前,我丈夫就已经变心了,他和别的女人重婚还生孩子,而且就住在我们小区里!”昨天,家住江宁岔路口的章女士(化姓)向记者反映,前夫明目张胆的背叛行为让她十分愤怒。

[前妻]

“他不顾家还殴打我”

昨天下午,记者来到章女士的家中,“这幢房子是我们结婚后不久买的,现在他已经很少踏进这个家门了!”章女士说,她和前夫是1997年结的婚,女儿都已经9岁了,而前夫韦某(化姓)如今却和别的女人生活在一起,还生了个孩子。

据章女士说,2001年,韦某进了一家大公司做业务主管,和手下一年轻女子好上了,此后对她越来越冷淡。更让章女士难以接受的是,去年8月份,韦某还带着其弟弟到家里殴打了她,导致她耳部受伤,至今听力仍受影响。今年春节前,韦某再次殴打了她。

“再婚”的他还住原小区

章女士说,韦某为和情人生活在一起,几年前就在同一小区里另买了一套房子,和她的住所只隔一幢房子,而她是去年才知道此事的,此前韦某一直隐瞒,“我知道后,感觉太受侮辱了!”章女士说,“从2007年春节后,他就不给我们钱了,孩子的生活费、学费都不负责。”

在确认韦某有外遇后,章女士十分气愤,曾经到六合去捉奸,还拍摄了双方的照片。“可是我得到的回复就是殴打,他一点都不回心转意。”后来章女士在家里整理东西时,又意外发现了一份韦某在安徽老家开的“单身证明”,时间竟然是2005年,“他已婚却开单身证明,不是说明有问题吗?”

之后,章女士又到民政局查询,得到的结果是,韦某确实在2005年10月份结过婚,“他这是犯重婚罪!”2007年12月份,章女士在一次捉奸后,和丈夫离了婚。

“我们现在已经不可能复合了!”章女士说,韦某基本不回家,有时还当着孩子的面辱骂她,对于孩子的心灵产生了很大影响,“如今孩子在学校里都抬不起头来,学习成绩直线下降!”

[前夫]

感情破裂,双方都有责任

昨晚,记者联系了韦某,韦某已经是南京一家公司的部门经理。对于妻子的指控,韦某表示,自己并非“陈世美”,是妻子长期不尊重他,

侮辱他的人格才导致现在的局面。

韦某说,结婚后不久,妻子就显露出她的缺点,喜欢骂人,“为点小事就骂,什么难听骂什么!”更让他气愤的是,对他的母亲,章某有时也会出口辱骂,老人为带孩子摔断胳膊,“可春节回家,她就是不愿意给老人一分孝敬钱。”

韦某说,另外,章某还隐瞒了自己的年龄和过去的婚史,“我以前一直以为她只比我大两岁,到2002年办二代证时才知道,她大我五岁!”而且韦某还发现一个惊人事,那就是章某曾经有过婚史,还有个儿子跟随前夫。韦某承认自己从2007年开始就不再给章某钱了,“我不愿去养别人的儿子,但我每个月都给女儿1000块钱。”

韦某说,他和章某闹到今天这个地步,双方都有责任,章某把责任全部推到他身上是不公平的,对于自己和别人结婚并买房的事,韦某表示,“让法律裁决吧,现在我多说也没用!”

记者了解到,目前章某已经起诉到法院,法院也在调查之中。快报记者孙玉春

“再婚”的他还住原小区

章女士说,韦某为和情人生活在一起,几年前就在同一小区里另买了一套房子,和她的住所只隔一幢房子,而她是去年才知道此事的,此前韦某一直隐瞒,“我知道后,感觉太受侮辱了!”章女士说,“从2007年春节后,他就不给我们钱了,孩子的生活费、学费都不负责。”

耳鼻咽喉疾病专家会诊

家长们应该留意孩子的鼻病健康问题。

鼻窦炎容易导致头晕、头痛

急性鼻窦炎可以出现头痛、畏寒、发热、鼻腔流脓涕,周身不适,精神不振,食欲减退等,儿童患急性鼻窦炎时,可伴有高热,并会发生抽搐、呕吐和腹泻等症状。未经正规治疗经常转变成慢性鼻窦炎,急性鼻窦炎还可以内外扩散,引起中耳炎、咽喉炎、扁桃体炎等。甚至有时候会引起少见的眶内感染,甚至导致失明。

慢性鼻窦炎的患者大多病程长,患者经常流脓涕、头痛、记忆力减退,给生活、工作带来诸多不便;小儿的慢性鼻窦炎还可以严重影响学习成绩,导致成绩下滑,当机体抵抗力下降时,炎症还有可能扩散,可能导致周围组织的感染,甚至引起失明、脑膜炎、脑脓肿等严重后果。由于脓涕流入咽部和长期用口呼吸,常伴有慢性咽炎症状,如痰多、异物感或咽干痛等。若影响咽鼓管,也可以导致中耳炎。

微创低温等离子治疗耳鼻咽喉疾病

南京京华医院在省内率先引进STORZ鼻窦内窥镜治疗系统并结合DNR低温等离子消融技术,以较低的温度(40℃~70℃)对病灶准确测温定量释放等离子能量来进行病变部位组织消融,使病变粘组织黏膜自行蛋白凝固、快速脱落,从而将以前传统的破坏性手术转变为在去除病变的基础上,还能保留鼻腔生理功能的手术,与传统的激光、微波治疗高达150℃的温度相比,很大程度上减轻了组织的损伤和病人痛苦。该技术治疗各种急慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎,鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)等,治疗时间短、痛苦小、出血少、不住院、不影响工作和学习,真正达到治疗的目的。

耳鼻咽喉疾病的危害

耳鼻喉的常见病主要包括急慢性鼻炎、鼻窦炎、慢性咽炎、扁桃体炎、急慢性鼻窦炎、鼻息肉、耳聋耳鸣、鼻囊肿、恶性肿瘤等。主要症状表现为鼻塞、鼻干、流清涕、打喷嚏、咽干咽痒、咽部不适感、异物感、吞吐困难、灼热感、干咳无痰、声音嘶哑、睡眠打鼾。鼻息肉是由于息肉堵塞鼻腔而引起鼻窦炎。国内外最新医学研究证实,全世界80%的鼻咽癌发生在中国,而约九成的鼻咽癌是慢性咽炎、鼻炎、鼻息肉、扁桃体炎久治不愈恶化所致。

鼻炎会影响孩子成绩下降

假日里,南京各医院每天都有不少家长带孩子来医院看病,据南京京华医院耳鼻咽喉科主任讲,近年来学生群体的学习和升学压力越来越大,平时总是把鼻塞、头痛当成小毛病而不太在意。其实患者有鼻炎除了记忆力减退、头痛、视力下降、学习成绩下滑外,给今后的健康埋下隐患。一项最新的调查数据表明,18岁一下青少年学生两成以上患有鼻炎。所以

诊疗科目:耳鼻喉科
接诊时间:8:00~17:00《节假日不休》

南京京华医院
耳鼻咽喉科咨询:025-84541659

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘1路、游2、31、80路杨公井站下

追不上儿子老妈喊“抓贼”

快报讯(记者 陈泓江)刚借钱替儿子还了部分赌债,可儿子依然沉迷赌博彻夜不归。昨天上午,一位母亲在新街口附近一家游戏厅找到儿子,可儿子撒腿就跑,母亲只得边追边喊:“抓小偷!”新管办三位工作人员闻声上前擒拿“小偷”,得知真相后哭笑不得。

昨天上午9点半左右,在新街口工人文化宫东侧,一位老太太拽着一位小伙胳膊,伤心地指责。小伙见路人投来异样的目光,连忙奋力甩脱老太太,撒腿向西猛跑。

老太太追了10多米后便气喘吁吁,见自己难以追上,突然边跑边指着小伙背影大喊:“抓小偷,他偷了我的东西!”正在新百商店东侧执勤的新管办三位工作人员听到喊声,发现“小偷”迎面跑来,连忙上前拦住去路,没想老太太看到小伙被擒住后,不好意思地解释:“谢谢你们,他是我儿子,不是小偷。”

原来,1月31日,老太太借钱给儿子还了一笔赌债,“他保证说再也不玩赌博了,可是大年初二、初五,他两夜没回家,昨晚又没回家,我估计又是出来赌博的,刚才在游戏厅果真找到了他。”老太太伤心地说。

“再追不上儿子,也不能喊抓小偷啊,万一有人打伤他怎么办?”一位工作人员认为老太太的做法不妥。

在路人的劝说下,小伙不情愿地跟着母亲回了家。

清理废品误扔传家宝

快报讯(记者 钟晓敏)姚女士做梦也没想到,一只不起眼的纸箱缝隙内,竟藏着老祖宗留传下的“宝贝”,她更懊恼的是自己亲手把纸盒当废品扔了。

张奶奶与老伴住在大杨村,4个子女工作都不错,经常上门看望两位老人,唯一不满的是,母亲除了珍藏“宝贝”,还收藏了一屋子“废物”,如盖了几十年的毯子,用了几十年的坛子,垫得发黄的棉花胎等。姚女士说,为了扔掉母亲收藏着的一堆废物,她动过不少“脑筋”,最灵的一招就是一件一件要,拖到半路上就扔掉,然后再给老人添置。

上个星期天,她约上姐妹一起,帮母亲清除家里的“废品”。为了不让母亲阻拦,她还让女儿把母亲支开了。母亲一走,3个姐妹就抓紧时间“扔”东西。细心的姐妹扔东西时,还特意把衣服口袋掏一掏,就担心母亲把钱或者存折等贵重物品放里面了。当天下午5点多,两个外孙女才将老人带回家。

“柜子搬到什么地方去了?”张奶奶发现家里少了东西,再一看沙发旁边的纸箱子也不见了。老人慌张地说,纸箱的缝隙内有玉佩、金耳环、金手镯,这些都是她结婚时,她的奶奶悄悄塞给她的陪嫁首饰,是传家宝。

姚女士懊悔不已,这两天,她请社区找过保洁员,还曾试图找收破烂的,但并没有找回这些宝贝。

紧急关头 市民连掷“雪弹”灭火



这堆残雪帮了住户大忙 快报记者 王觅 摄

快报讯(记者 王觅)路旁消融未尽的残雪曾让不少市民头疼不已,然而前晚,残雪帮了灭火住户们的大忙。

“哪来的浓烟?”前晚10点半左右,家住南京市玄武区一枝园12号6楼的孙先生突然发现,自家阳台窗外浓烟滚滚,便急忙下楼查看。“不好,一楼店面失火了!”孙先生说,浓烟是从楼下一家已经关门的电动车铺里冒出来的,顷刻,大火就将电动车铺的铝合金卷帘门烧化,熊熊火焰不断向楼上住户家蔓延。

很快,车铺门头就被烧得只剩金属架,二楼住户阳台上杂物也被烧着。孙先生立即报警,并挨个敲门提醒楼上住户暂时转移。由于孙先生的职业就是安全员,家中常备着两只灭火器,

(姚先生报料奖 60元)

裁缝嫌活累 改行当“电瓶大盗”

栖霞区经五路有个红太阳家居城,自去年5月开张后,至少40多辆电动车电瓶被盗。仅前天和昨天上午共一天半时间内,就被盗了4个电瓶。家居城保安决定守株待兔,专人盯梢。昨天午后,经过半个多小时的跟踪,终于生擒一名窃贼,并顺藤摸瓜,挖出一个电瓶大盗团伙。

锁定目标包抄窃贼

新年刚过,红太阳家居城门前广场就频发窃案,顾客的电动车电瓶常不翼而飞。保安决定守株待兔,重点盯守门前广场。

昨天中午,保安王师傅在门前玻璃亭值班,他用报纸遮着脸,眼睛却一刻也不离开大广场。午后1时许,目标出现了。一名瘦高个的长发男子,老在门口晃荡,有人来停车取车,他就在一旁暗暗窥探。王师傅当即用对讲机通知两位同事,让他们从不同方向靠近目标,等男子下手作案,就来个捉贼见赃。

下午1时50分,瘦高个男子下手了。只见他选择了停在货车背后的一辆电动车,掀开座垫,搬出电瓶,抬腿就想跑。说时迟,那时快,王师傅与另两名保安从3个方向包抄过来,将怀抱电瓶的瘦高个男子按倒在地,押往保安室。

窃贼“送”回4个电瓶
一连两天,门前广场被盗

(王先生报料奖 80元)

快报记者 赵守诚

突发精神病 当众抽父亲耳光

快报讯(记者 薛林)昨天上午,一女青年随父亲来到洪武路一家银行,在银行里,女子疑为精神病发作,拼命抽父亲耳光,并跪在银行里。银行工作人员见状,立即报警。

昨天上午10点左右,一名50多岁的男子带着一名20多岁的女子来到该银行。“看样子是父女俩,一开始女子很正常,后来女子突然抽男子耳光,男子一下也没还手。”银行一工作人员说,“接着那个女子又跪在地上,胡言乱语,说个不停,搞不清楚是怎么回事。”

(吴先生报料奖 60元)

一些储户看到女子行为特别怪异,便围过来看热闹。

“看大厅围的人太多,怕影响正常业务,我们就报了警。”

另一名工作人员补充道,“他们俩讲话让人一点听不懂,也不知道是哪里人,估计女的精神上有问题,或许是失恋才成这个样子。”

据了解,这是一对父女,来银行准备办理业务时,女儿突然精神病复发,造成众人围观。最后,在好心人的帮助下,那名女子随父亲一起走出银行。